
Anlage 2: Auswertung der Beteiligung der Schülerinnen und Schüler der 

Grundschule Wustermark 

Abbildung 1: Veränderungswünsche allgemein ohne den Bereich „Freizeit“, eigene Darstellung 
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Was fehlt euch am Bahnofsvorplatz? Was wünscht ihr euch 
an Veränderungen dort? 

N = 12



 

Abbildung 2: Verbesserungswünsche in Bezug auf den Bereich Freizeitmöglichkeiten, eigene 

Darstellung 

Sonstiges: Labyrinth, Achterbahn, Mini-Barfußpfad/Barfußpfad, Fahrzeugpark, Parcours zum 

Durchlaufen, freie Graffitiwand, Kunstrasenplatz mit Hockey- und Fußballtoren 
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Wunsch der befragten Schülerinnen und Schüler: mehr 
Freizeitmöglichkeiten 
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